

## 总投资近百亿元！宜宾新签约和开建一批储能项目

日前，2025宜宾储能产业高质量发展大会上，8家企业牵手宜宾，投资建设一批储能产业配套元件生产线及研发中心，总投资近30亿元。

当天，在位于宜宾市叙州区的宜宾储能产业园，57个新能源应用场景和新型储能项目集中开工，总投资超70亿元。



抓住万亿级储能产业新风口，宜宾2024年开工建设储能产业园首批11个重点项目，其中龙头企业宜宾中车时代储能基地实现了当年开工、当年建成、当年投产。

记者了解到，此次集中签约落地的储能产业项目，就来自宜宾中车的“引荐”。包括湖南众连线束、深圳开谱勒科技、泊肃叶科技（沈阳）在内的储能产业上游配套企业来到宜宾，其中不乏国家级高新技术企业、省级“专精特新”企业，拥有国际化视野，融合了行业前沿的人工智能技术。接下来，这些企业将启动建设生产厂房，还将引入研发、测试等部门。



参加签约的中国能建装备公司副总经理、中储科技董事长赵勇介绍，企业将宜宾作为武汉总部之外的首个生产基地，此次将于宜宾市叙州区共同建设年产6吉瓦时储能PACK和6吉瓦时储能系统集成生产基地，充分发挥宜宾动力电池产能优势，建设智能制造产线。



当天举行的集中开工仪式上，宜宾市叙州区相关负责人介绍，经过一年多的建设，近4平方公里的宜宾储能产业园千亩核心区建设已经全面铺开，“三横两纵”路网互联互通，水电气讯不断完善，有9.8万平米标准厂房已经投用，研发中心、孵化中心、宜邻中心、创新中心即将交付，园区目标打造集聚、专业、专一的储能产业园。

宜宾造储能产品正在加速落地应用，场景不断丰富。今年1月，宜宾率先发布全省首个新能源应用场景机会清单。宜宾市相关负责人透露，截至目前，宜宾签约开工新型储能项目14个、总投资10.54亿元，包括叙州区储能产业园“源网荷储”一体化，四川时代、天原集团两个百兆瓦时级用户侧储能等。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/224026.html>